
令和６年（２０２４年）９ 月３０日（月） 

議  事  日  程  第    ２６   号 

 

 

                                午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

    【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第２ 第 ７４ 号議案 町田市個人番号及び特定個人情報の利用等に関する条例の一部を改

正する条例 

第 ８５ 号議案 生涯学習センター機械設備改修工事請負契約 

第 ９８ 号議案 堺市民センター改修工事請負契約 

第 ６７ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市一般会計補正予算（第３号） 

認定第 １ 号 令和５年度（２０２３年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出決 

算認定について 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第３ 第 ９０ 号議案 町田市美術工芸館の指定管理者の指定について 

第 ９７ 号議案 町田市国民健康保険条例の一部を改正する条例 

第 ６７ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市一般会計補正予算（第３号） 

第 ６８ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市国民健康保険事業会計補正予算

（第１号） 

第 ６９ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市介護保険事業会計補正予算（第

１号） 

第 ７０ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市後期高齢者医療事業会計補正予

算（第１号） 

第 ７３ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市病院事業会計補正予算（第１号） 

認定第 １ 号 令和５年度（２０２３年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出決 

算認定について 

認定第 ３ 号 令和５年度（２０２３年度）町田市病院事業会計決算認定について 

請願第 １４ 号 心身障がい者に対するタクシー運賃補助を町田市の事業とする請願 

第４ 健康福祉常任委員会継続審査申し出について 

請願第 １７ 号 加齢性難聴者の補聴器購入の助成を早期に求める請願 

 

    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第５ 第 ７５ 号議案 町田市高校生等の医療費の助成に関する条例の一部を改正する条例 

第 ７８ 号議案 町田市中学校給食センター条例 

第 ７９ 号議案 町田市立図書館条例の一部を改正する条例 



第 ８０ 号議案 相模原市と町田市との間における証明書の交付等の事務委託の廃止

に関する協議について 

第 ８４ 号議案 鶴川中学校中規模改修機械設備工事 Ⅰ期請負契約 

第 ８６ 号議案 町田第一中学校体育館・プール棟給排水衛生設備改修工事請負契約 

第 ９１ 号議案 三輪子どもクラブの指定管理者の指定について 

第 ９２ 号議案 木曽学童保育クラブ外１１施設の指定管理者の指定について 

第 ９３ 号議案 大戸のびっ子学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第 ９４ 号議案 小山中央学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第 ９５ 号議案 南つくし野学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第 ９６ 号議案 山崎学童保育クラブの指定管理者の指定について 

第 ９９ 号議案 （仮称）町田市中学校給食センター整備・運営事業契約の変更契約 

第 ６７ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市一般会計補正予算（第３号） 

認定第 １ 号 令和５年度（２０２３年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出決 

算認定について 

請願第 １５ 号 本町田地区・南成瀬地区小学校の統廃合計画の「要求水準書」にお 

いて心身の発達を大切にして校舎面積と同様に「運動場の面積」も 

「小学校設置基準」(文部科学省令)を充たす努力を求める請願 

請願第 １８ 号 子どもたちが学校統廃合に臨めるようになるまでＰＦＩ契約の延期 

を求める請願 

 

    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第６ 第 ７６ 号議案 町田市廃棄物の処理及び再利用の促進に関する条例の一部を改正す 

る条例 

第 ７７ 号議案 町田市下水道条例の一部を改正する条例 

第 ８８ 号議案 市道路線の認定について 

第 ８９ 号議案 市道路線の廃止について 

第 ６７ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市一般会計補正予算（第３号） 

第 ７１ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市鶴川駅南土地区画整理事業会計

補正予算（第１号） 

第 ７２ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市下水道事業会計補正予算（第１

号） 

認定第 １ 号 令和５年度（２０２３年度）町田市一般会計・特別会計歳入歳出決 

算認定について 

認定第 ２ 号 令和５年度（２０２３年度）町田市下水道事業会計決算認定につい

て 

 

【提案理由説明・質疑・付託】 

第７ 第１００号議案 本町田地区・南成瀬地区小学校整備等ＰＦＩ事業契約 

 



    【提案理由説明・質疑・表決】 

第８ 議員提出議案第 ２４ 号 在日米軍人・軍属による性的暴行事件の再発防止、及び関 

係自治体への迅速な情報の周知徹底を求める意見書 

議員提出議案第 ２５ 号 公立小中学校で使用されるタブレット端末の整備・更新に

おける市区町村の財政的・事務的負担の軽減を求める意見

書 

議員提出議案第 ２６ 号 「校内別室指導支援員配置事業」の補助金の継続・拡充を

求める意見書 

議員提出議案第 ２７ 号 米不足と価格高騰への緊急対策を求める意見書 

議員提出議案第 ２９ 号 自動運転移動サービス等の社会実装に向けた環境整備を求

める意見書 

 

第９ 議員派遣について 

 

第10 各常任委員会の特定事件継続調査申し出について 

 

 


